Visitenoa car - wwratenoa Ambato

COMPAÑÍA DE TAXIS LA PAZ SETAXPAZ S.A.

Ruc.0690075210001

Dirección: Pasaje s/n y Varsovia Teléfono: 032928060

Riobamba, 4 de marzo del 2011

Dra. Leonor Holguín INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE AMBATO Presente.

A través del presente oficio, le comunicamos que el accionista Pallmay Chariguaman Ángel. Guillermo de nacionalidad ecuatoriana con cédula de identidad 060225592-9, procedió a realizar la sesión y transferencia de una de sus acciones que mantienen en el SERVICIO DE TAXIS PAZ SETAXPAZ S.A. a favor del señor Pallmay Chariguaman Carlos Fernando de nacionalidad ecuatoriana, con cedula de identidad 060337126-1 y que a continuación detallo:

CEDENTE

Pallmay Chariguaman Ángel Guillermo

CESIONARIO

Pallmay Chariguaman Carlos Fernando

ACCIONES

01

VALOR NOMINAL

USD 4.00

USD 4.00

VALOR TOTAL **NUMERO DE TITULO**

TIPO DE INVERCION

Nacional tanto cedente como cesionario

Solicitamos Sra, Intendente que una vez realizado el trámite correspondiente se proceda a la inscripción y registro del nuevo accionista de SERVICIO DE TAXIS PAZ SETAXPAZ S.A. al Sr. Pallmay Chariguaman Carlos Fernando

Cabe indicar que la mencionada transferencia ya consta en el libro de acciones y accionistas de nuestra compañía.

Por la atención que se digne en dar a la presente, anticipo en expresarle mis agradecimientos.

Atentamente.

GERENTE SETAXPAZ S.A.

C.I. 0601853906

Carlos Fernando. 🔎

CESIONARIO

C.I. 060337126-1

Sr. Pallmay Chariguaman Ángel Guillermo

CEDENTE

C.I. 060225592-9

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍ

1 8 MAR 2011

SECCIÓN ARCHIVO R E C I B I D O

Buisa Corres Rodriguez Superintendencia de Compañías 8 MAR. 2011